

ОРГАН ГРУЗ-ХУСАРСКОГО ГОРКОМА И РАЙКОМА ВКП(б), ГОРОДСКОГО И РАЙОННОГО СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ ВЛАДИКАВКАСКОЙ ОБЛАСТИ

Ежедневное выполнение и перевыполнение графиков вывозки торфа, навоза и минеральных удобрений должно стать нерушимым правилом для каждого колхоза и машинно-тракторной станции.

За обеспечение высоких и устойчивых урожаев в колхозах района

(С собрания городского партийного актива)

20 декабря состоялось собрание городского партийного актива с участием руководителей работников районных организаций и председателей колхозов.

Актив обсудил вопрос об оказании помощи колхозам района по выполнению мероприятий в полезне сельского хозяйства.

— На протяжении последних лет колхозы нашего района получают высокие урожаи, — говорит в своем докладе секретарь РК ВКП(б) тов. Луконов. Перед колхозами района поставлена задача добиться уже в 1953 году получения урожаев по зерновым культурам на не менее 12,3 центнера с гектара, по картофелю 150 центнеров и не менее 165 центнеров овощей и кормовых культур. Выполнить эту задачу придется не только районным, но и в равной мере и городской партийная организация.

В этом году предприятия города оказали большую помощь в выполнении заданий и уборочной кампании в колхозах. Однако впереди предстоит сделать значительно больше, чтобы выполнить поставленную партийную задачу.

Вывозка этих урожаев своими силами колхозы не смогут. Серьезную помощь в этом должны оказать предприятия города. Они должны вывезти 15 тысяч тонн минеральных и органических удобрений. С 15 декабря и по 15 января обязаны месично по вывозке удобрений. Задолго до начала месичника все руководители получают конкретные задания, когда руководители и той работе еще не приступали. В числе вывозающих эту задачу — стелвазоводы им. Дзержинского, который вывез 60 тонн минеральных и 150 тонн органических удобрений. «Спецстрой» — 45 тонн и Армуриный завод 51 тонну.

Докладчик далее указывает, как в серьезный недостаток, когда руководители предприятий и секретари партийных организаций ослабили внимание к своим полевым колхозам и особенно в зимний период. Резко выросло в колхозах неадекватное отношение к заготовке и подготовке колхозов к весенней работам, не заинтересовались взрослыми правильными организациями труда колхозников в других сельхозаппаратах, не уделяли должного внимания к подготовке поголовья и механизмам. Недостаточно оказывают помощь партийным организациям колхозов в поднятии уровня организационно-массовой и культурно-просветительской ра-

боты. Мало проводят лекций, докладов, бесед, а за последние время выросло агитаторов и докладчиков в деревню совершенно прекратилось. Резко уменьшат коллективную руководящую самостоятельность, недостаточно оказывается помощь в урегулировании работ и привлечении трудовых ресурсов.

В заключение т. Луконов особое внимание обращает на оказание действенной помощи МТС в лучшую подготовку к весенней работам.

По докладу т. Луконова развернулась активнее выступление И. В. Шегола (зам. директора Хрустальского завода) с докладом о выполнении заданий райкома критике серьезные недостатки в руководстве колхозами со стороны РК ВКП(б) районского.

В. Ивановский района, — говорит он, — возмущает председателей колхозов и самих колхозников на активную подготовку к весне, не контролируют правильность исполнения заданий колхозам в колхозах трудовой силы и механизированного транспорта. Нам необходимы колхозы «освобожденные трудом» от автомашин, которые используют дивные время стоня на подготовку колхозов этого колхоза зимой, когда сельхозпредмет к ним и организуют их к автомашину.

В вывозе минеральных удобрений районные руководители не проявляют должной заинтересованности. Все удобрения завезены на станцию Лусь. Нам приходится теперь за Лусь направлять колхозов, чтобы их колхоз, расположенный близ станции Завалье.

Тов. Цетков, секретарь горпартии, оговаривается отношении к заготовке и вывозке удобрений руководителем колхоза им. Карлова.

— Я обратился к председателю колхоза т. Советов с просьбой поучить на складе удобрение с тем, чтобы мы могли приступить к его вывозке, но он нахмурился и все вывел. Я обратился к зав. сельхозотделом т. Ласкуну с требованием, чтобы он заставил руководителей колхоза сформировать план вывозки удобрений, но и здесь до сих пор не могу добиться толку.

Выступивший т. Иванов, говорит о неадекватности в партийной работе. — Мы много делаем в колхозах в период урожая и уборочной кампании, но после прекращения активной связи со своими полевыми колхозами, не уделяли должного внимания к подготовке поголовья и механизмам. Недостаточно оказывают помощь партийным организациям колхозов в поднятии уровня организационно-массовой и культурно-просветительской ра-

боты. Мало проводят лекций, докладов, бесед, а за последние пор не знают — на какие уроки его вывозить.

С докладом критично выступил т. Дмитрий Хрустальский завод. — Многие руководители предприятий встают на неправильный путь, являются всевозможные объективные причины, чтобы не заниматься вывозкой удобрений, не оказывать колхозам нужную необходимую помощь. Задача партийности урожайности в наших колхозах, роста их заготовочности является вечно задачей всей городской партийной организации. Если мы не выведем удобрение, мы не выполним основной и главной задачи. Выходом является помощь в руководящих кадрах, однако горком партии в течение года не может подбирать людей на работу председателей колхозов.

Директор НК ВКП(б) по Грузинскому горфурферпродотдел тов. Иванов в своем выступлении сказал:

— Можно много найти недостатков в руководстве колхозами со стороны руководящих партийных организаций. Об этих недостатках говорят на каждом совещании, когда идет речь о колхозах, но толку от этого очень мало. Руководители предприятий сами относятся по партийному отношению к шахтерам и колхозникам. Неправильно определять свое отношение к колхозам, складывая извеще удобрений, сколько острематрирован и т. д. Главная задача заключается в повседневной работе наших партийных организаций в вопросах политической и культурной работы, больше проявлять своей инициативы в успешном разрешении поставленных перед колхозом задач.

Мы должны быть, — говорит т. Шакало — не только политическими вождями удобрений и технических исполнителями своего рода ремонтных работ, а политическими организаторами. Мы должны каждое свое мероприятие в одну цель — рост экономического уреченности колхоза, сочетать каждое свое мероприятие с тем, как оно необходимо влияет на рост колхоза, на повышение сознания колхозников.

— Дальше обещать землям района мы не можем, — говорит в своем выступлении директор Гусевской МТС тов. Шакало. — Убирать землю сейчас главная задача. Ее во многом должны решать МТС, но нам сейчас нужна солидная помощь от городских предприятий. Пока мы не получим достаточно, МТС имеет огромное затруднение с денежными средствами и ни одна организация не хочет сделать в кредит ни малейшей детали. Некаждо потребовалось, напри-

мер, потратить времени и сил на то, чтобы получить с фабрики 200 килограммов фабричного материала. МТС нужно полагаться в технических кадрах. Главным инженером по ремонту тракторов у нас сейчас работает ретивый тракторист.

Выступившая на активе председатель колхоза им. Ворошилова т. Карлова говорит, что колхозники полны желания бороться за поднятие урожайности. Необходимо лишь, — говорит т. Карлова, — чтобы вынимали вопросы агитационно-массовой работы в деревне.

Она обращает внимание руководителей предприятий на необходимость строгого выполнения правительственного задания о приеме на работу колхозников. Мы знаем еще не много фактов, когда на заводах принималось колхозники без соответствующих на то разрешений правлений колхозов. Выполнил бригады разных колхозов. Планы работы колхозов и колхозников на работу в фабрики «Пресни-Профитерии» Несмотря на неоднократные требования прокурора увольнять т. Плукую и направить ее в колхоз, руководители по сей день продолжают работать на фабрике.

Директор завода им. Дзержинского т. Брауде в своем выступлении поднимает серьезный вопрос о том, что многие руководители наших партийных и профсоюзных организаций шахтеры над колхозами понимают как узкое хозяйственное дело. Все упускается в директоры, он все должен делать, за все отвечает, а партийные и профсоюзные организации стоят по существу в стороне. Укрепился времени практика, когда на каждой неделе в колхоз агитатора или докладчика во всем должен платить командировочные.

Секретарь РК ВКП(б) тов. Кузьмин, говоря о необходимости помочь колхозам кадрами, указывает на серьезное отношение горкома ВКП(б) к этому вопросу.

В течение года горком вызывал отдельных товарищей для осмелки их на руководящую работу, но все они отказались поехать.

Выступившие в прениях тов. Малышев — председатель колхоза им. Магарица, Антипов — секретарь РК ВКП(б), Баузин — «Техстектор» и др. внесли много ценных предложений. В выступлениях на успешное выполнение поставленной задачи повышения урожайности в колхозах района.

По обсуждению вопросу актив принял соответствующее решение.

ПО СОВЕТСКОЙ СТРАНЕ

Район колхозов — миллионеров

Степановский район, Агратинской области — район высокоурожайного тонкорунного овцеводства. Ежегодно эта отрасль хозяйства приносит колхозам миллионные доходы. В этом году они составили более 20 миллионов рублей. В уреченных сельхозобъективных районах (Победы, Родины и «Страна Советов» получили доход от двух до шести миллионов рублей в каждой.

Высокие доходы позволили сельхозартистам развернуть большое капитальное строительство, на которое в этом году вырасходовано более 3-х миллионов рублей. Все сельхозартрайона стали миллионерами.

(ТАСС).

Второй гигантский экскаватор

На Ново-Краматорском машиностроительном заводе имени Сталина закончено изготовление второго гигантского экскаватора с ковшевой емкостью в 15 кубических метров. Он состоит из 55 тысяч деталей. Его механизмы приводятся в действие электродвигателями. За год им можно вынуть 4,5 миллиона кубических метров тяжелого каменского грунта.

(ТАСС).

Государственные сельские хозяйства Народной республики Албания

За 7 лет аграрной власти полевые площади государственных сельских хозяйств в Народной республике Албания увеличались более чем в четыре раза. В больших масштабах осуществлены механизация сельхозпроизводственных работ. Так, сейчас на 98 процентов производится тракторами, на 70 процентов механизированы процессы и междурядная обработка культур.

Государственные сельские хозяйства имеют в центрах применения и распространения передовой советской агротехники.

(ТАСС).



Катайская Народная Республика Шахад, на улице Наврузбаева. Фото Катайского Фотоагентства.

Мастера леса

Стране нужен лес, много лес...
Законче небольшие станция. По праву строим железно-деревянных путей—платформы.

Исполодку от станция находится один из лучших лесов Гусевского лесхоза—Закольский.

Ранний урочище газогенераторные машины направились сюда в глубинах лесозаготовки безупречно шум электростанция, бойко стучат топори, движется с хлыстами деревьях трелевочные трактора.

Рабочий лес в разгаре. Опили на другой пидать сосны ели. Сугубый шум откыты слываемых деревьев. Тракторы возокну по окрестной снегом земле шумят отшпиенных хлыстов. Уверено вылет своею машину трелевочный тракторист В. П. Осолкин. На тракторе «КТ-12» он работает вместе с братом Иваном Гурьевичем.

Брат-товарищ так соображенно следит за троллейной тропой, чтобы не пропустить ни одной волоке в разлохотной площадке. По станционная трудится опев. Но только за осенне-зимний сезон они стрележали 3 тысячи кубометров древесины. Основное задание вышпиенных на 150 процентов, земля на 70—80 кубометров Плоты их выработки достигают до 190 кубометров.

Важнейшую роль в социалистическую сохранность братья-трелевщики добиваются умелого использования техники. Следят за техническим состоянием механизма и выжи обязанности отработать еще 1600 мото-часов не ставят трактор на капитальный ремонт.

«Добьемся знания лучших трелевщиков»,—заявляет опев.

Славно трудятся на хлыстах земляных Нахвальной порочной линии комсомольские бригады—электронщик Ф. Губыва и Рунова. Благодаря беспроборной работе первопроходцев электристация, где хлыстовых Густаров, звено электростанции И. С. Рунова только за ноябрь этого года изготовило и окатало с сортировкой и удалкой 1117 кубометров леса при плане в 900 кубометров. Впереди рабочих этой почто-комсомольской бригады первопроходцев свои дневные нормы.

Среди водителей газогенераторных машин Закольского лесхоза моменты много дел хороших расчисток о братьях Никитинах. На вывешивание урочища много можно встретить лесоводную машину «СВ-21» с ямом кабине. Это выжили социалистическое соревнование в борьбе за выживание шофер—отличник. Известны итоги работы братьев

Никитинах, то можно вполне убедиться, что свои ежедневные нормы выработки они вышпиенют от 150 до 200 прои.

Важнейшее значение при сборе леса, опев выделил Платонов. Вместе 30 тысяч километров (сроки капитального ремонта) они выжи обязательства добиться пробы автоматизации на 25 тысяч километров.

«Как же вы добиваетесь таких результатов?»—спрашивают их многие работники автоматизации.

«А наши обязательства о социализме машин!» Разве можно об этом забывать»,—отвечают они.

«Машину мы слези друг другу готовый к рейсу и не трелив лишнего времени на ремонт, трагитесь на вышпиенного доложенного труда. Кроме этого берите реальные нормы слага.»

Много замечательных стахановцев работает в Закольском лесхозе!

Что помогает им высокопроизводительно трудиться? Вышемышля провадителями слези выжили творческую деятельность рабочих в Закольском лесхозе. Им помогает трелевочный трактор при волоке.

На помощь трелеводу труды лесорубов пришли техника—лесорубы. Например, аренда подготавливает пробы в земле, что помогает трелевочным тракторам при волоке.

На помощь трелеводу труды лесорубов пришли техника—лесорубы. Например, аренда подготавливает пробы в земле, что помогает трелевочным тракторам при волоке.

«А выжи леса? Рабочие здесь выжили—они электростанция «КП-12» и неминимальное количество электростанций в 21 килограмм, теперь на вышпиенно несколько электростанций «СВ-42—3» и таким весом уже в 9 килограмм. Сейчас от общего плана заготавливается механизированным способом 43 процентов древесины.»

Важнейшее задание выполнено на 103 проц. и по вывозке на 125 проц.

А. Васильев,
С. Казакин.

Первыми в районе

Колхозники сельхозартели «Путь к коммунизму» приняли обязательство закончить вышпиенение своего задания по заготовке в 15 декабря, по вывозке к 15 февраля.

Свое обязательство колхозники четко выполнили. На 20 декабря задание по заготовке выполнено на 103 проц. и по вывозке на 125 проц.

С. Казакин.

Будни Гусевского торфопредприятия

В борьбе за первенство

По-стакански тружущимся работники транспортного отдела в 1951 году. На основе массового соревнования социалистическая годовая план по вывозке торфа вышпиенно 10 декабря. До конца года транспортный отдел вышпиенно несколько десятков тысяч тонн вышпиенно торфа.

В борьбе за достижение вышпиенно годового плана первое место завоевана силами тов. Митюшина вышпиенно план на 100 процентов, и силами тов. Удальцова законченного задание на 103 процента.

Сейчас среди паровозных машинистов соревнования за звание «лучших паровозных бригад», участие на Штарском торфопредприятии старшим машинистом паровоза № 407 ч. Чудиным Штарские транспортные обязанности ко всем паровозным бригадам (Гаврилова) Министерств заготовитель СССР с отдельным письмом, в котором приважен всем машинистам выключаться по

«Своеосное соревнование за выжи паровозом на социалистическую сохранность, сохраняя высокую скорость, технику безопасности, выжили вышпиенно план на 100—102 гт. на активном весом нормы топыля, скелетных и оброчных материалах; увеличили вышпиенно скорость и пробы паровозом между вышпиенно вышпиенно планом на 101—102 гт. на активном весом нормы и технической скорости, увеличили ситуацию; вышпиенно вышпиенно паровоза.

10 декабря коллектив «вышпиенно торфопредприятия» одобрен на производственном совещании план штарцев и выжи на себя первичных обязанностей и выключились в соревнование.

Транспортный отдел автотранса по началу сезона торфа вышпиенно выжи добитый труд и создали вышпиенно условия для развития гитармассы в новом летнем сезоне.

Услуги рационализаторов

На предприятии процесс штурм по рационализации и изобретательству. Итого штурма вышпиенно вышпиенно работы за последние месяцы усовершенствования. Трое города рационализаторского движения были вышпиенно вышпиенно планом, один дал вышпиенно около 88 тысяч рублей. Особое внимание

много заслуживают предложение мастера паровозного дел тов. Томкова, который вывешивает на вышпиенно торфа вышпиенно выжи диметрических работ паровоза. По предложению купавца дел вышпиенно вышпиенно планом и вышпиенно вышпиенно планом вышпиенно вышпиенно планом вышпиенно планом.

Путьки подготовились и зимним перевозкам

Путьки предкели большую работу по подготовке зимних выжиста к работе в зимних условиях. Они отремонтировали вышпиенно вышпиенно планом несколько километров железнодорожных путей, вышпиенно планом 1100 метров.

В два с лишним раза первопроходцев выжи выжиста. Сейчас они ждут борьбу с

вышпиенно вышпиенно планом вышпиенно вышпиенно планом вышпиенно вышпиенно планом вышпиенно вышпиенно планом вышпиенно вышпиенно планом вышпиенно вышпиенно планом.

Бригады комсомольских работников Рейновских, Харамова и других бригад выжи выжиста и вышпиенно вышпиенно планом вышпиенно вышпиенно планом вышпиенно вышпиенно планом.

И. Славян,
Р. Кудрявцев.

Открывается партийный кабинет

В клубе Центриалы югопосека открывается и первый партийный кабинет у урочища ЮНК. В клубе заледуют партийный кабинет тов. Анучкин Л. С.

На днях в адрес парткабинета

прибыла партиянская и комсомольская литература в количестве 125 книг и вышпиенно вышпиенно планом вышпиенно вышпиенно планом вышпиенно вышпиенно планом.

Больше внимания распространению печати среди трудящихся

Советская печать играет огромную роль в решении задач коммунистического строительства. Она является могучим средством коммунистического воспитания и организации трудящихся. Достичь выжиста до каждой массы рабочих, служащих, колхозников и интеллигенции—дело большой политической важности. Особенно выжи в этом роль рабочих массовых организаций.

Распространению печати—дело не только выжиста. Оно является также ярким делом партийных, профсоюзных и комсомольских организаций, секретари партийных организаций на местах должны специально оказывать работникам выжи выжиста вышпиенно вышпиенно планом в распространении печати.

Заванч состоит в том, чтобы каждая рабочая организация, каждая подпольная организация, выжи выжиста вышпиенно вышпиенно планом в распространении печати и выжиста вышпиенно вышпиенно планом в распространении печати.

распространению городской (районной) газет «Южные Огни» вышпиенно вышпиенно планом вышпиенно вышпиенно планом вышпиенно вышпиенно планом.

Однако вышпиенно вышпиенно выжиста вышпиенно вышпиенно планом вышпиенно вышпиенно планом вышпиенно вышпиенно планом вышпиенно вышпиенно планом вышпиенно вышпиенно планом.

Важнейшее значение имеет выжиста вышпиенно вышпиенно планом вышпиенно вышпиенно планом вышпиенно вышпиенно планом вышпиенно вышпиенно планом вышпиенно вышпиенно планом.

Важнейшее значение имеет выжиста вышпиенно вышпиенно планом вышпиенно вышпиенно планом вышпиенно вышпиенно планом вышпиенно вышпиенно планом вышпиенно вышпиенно планом.

тов. Цветков, общественный распространитель т. Скворцов также первопроходцами свое задание.

Важное проведение работы по распространению печати партийными заводами («Южные Огни» (секретарь партийного комитета секретари парторганизации (секретарь тов. Иванов) и артели инвалидов (секретарь тов. Марухин.) В парторганизациях фабрика «Братские Труденеры» городская организация комсомола секретари партийного комитета промышленной фабрики т. Иванов.

На свое активно участвуют в распространении печати партийными заводами тов. Иванов, т. Скворцов и т. Скворцов, т. Скворцов.

Проводить вышпиенно выжиста вышпиенно вышпиенно планом в продвижении газет и журналов и выжи—значит выжи выжиста вышпиенно вышпиенно планом в выжиста вышпиенно вышпиенно планом в выжиста вышпиенно вышпиенно планом.

В. Смирнов,
начальник конторы связи,
ст. инспектор связи.

Поднимем сельское хозяйство района

Но год за год растет и крепнет наша социалистическая Родина. Туризмские города в колл, соревнуясь с друг другом, соревнуясь с коллективом, опираясь на опыт и достижения передовиков, вносят в дело доблестные новые победы.

В сельском хозяйстве повышается урожайность зерновых, технических и других культур, механизмируются процессы труда, растет продукция общественного хозяйства, поднимается культура земледельца, увеличивается доход колхозов и колхозников.

Сельскохозяйственному району в значительной степени имеют ряд достижений, полученных благодаря труду энтузиастов, передовиков сельского хозяйства.

Чтобы опыт передовиков сделать достоянием всех колхозов и колхозников и направить мероприятия по развитию и повышению сельского хозяйства, райком ВКП(б) и исполком райсовета решили провести 25 декабря текущего года районные совещание передовиков сельского хозяйства.

Особенно много ценного опыта дано на этих совещаниях передовые люди колхозов «Большевик», где председатель Герой Социалистического Труда А. В. Горьков, «Путь к коммунизму» — председатель Т. Е. Мосеев и семоноволец сельхозартели им. М. Горького, председатель А. В. Стуровер. У этих колхозов есть чему поучиться, что перенять как в области повышения урожайности полей, в деле разви-

тия животноводства, так и в мероприятиях по организации орошо-хозяйственного укреплению колхозов.

Но не только в этих, а в других сельхозартелях района есть немало колхозников и колхозниц, которые с любовью и энтузиазмом трудятся в полевом деле на животноводстве, преодолевая трудности и добиваясь хороших результатов.

Взять хотя бы колхозников первой полевладельческой бригады сельхозартели «Большевик», возглавляемой бригадиром Навоном К. И. Опи, применяя передовую агротехнику, добились получения на площади 19,6 гектара урожая озимой пшеницы по 19 центнеров с гектара и овса по 16 центнеров на площади в 5,5 гектара.

Третья бригада т. Шумилова из колхоза «Путь к коммунизму» собладал урожай картофеля по 140 центнеров с гектара, на площади в 18 гектарах и капусты—по 225 центнеров с каждого из трех гектаров.

Дворца В. Е. Зверева из колхоза «Большевик», следуя указаниям передовиков, наложил по 1.700 литров колхоза от каждой из закрепленных за нем орош.

Первая сельхозартель им. Молотова А. И. Коряковца добилась правым уходом за культурами навоза на каждую фуражную корову по 1.427 литров молока и вырастила 9 телят из 9 коров.

Хорошо трудятся дворня М. П. Смирнова из колхозов им. М. Горького. Забавляющая удивляя за поруганными ей коровами, она уже навоза в 1951 году на каждую фура-

жную корову по 1.680 литров молока.

Районная колхозница сельхозартели «Путь к коммунизму» Праскова Андреевна Буркина, работая пахарем, испыхала до конца нынешнего года 50 гектаров и заработала около 400 трудовых.

Колхозник этого же колхоза Константин Аманасов Чукалов имеет 558 трудовых.

Их много, энтузиастов и передовиков. Богат их опыт. Но выступая на районном совещании с рассказами о методах своей работ, они должны вскрыть и те недостатки, которые мешают им в работе, переключаясь поступающее внимание вперед и развитие сельского хозяйства района.

Вместе с колхозниками в совещании принят участие и лучшие механизаторы Гусевской и Лесновской МТС. Им также есть о чем рассказать, полагаясь с передовыми людьми колхозов.

Это совещание должно явиться коренным поворотным пунктом, после которого в тесном сотрудничестве тракторных и полевладельческих бригад, под руководством партийной организации района, трудящиеся сельского хозяйства развернут упорные бои за получение не менее 12,3 центнеров зерновых с гектара, за навоз 2.200 литров молока на каждую фуражную корову, за механизацию всех процессов труда, за дальнейшее организационно-хозяйственное укрепление колхозов.

М. Наскин, зав. райсельхозгидом.

Известь—на колхозные поля

Большинство почв в колхозах нашего района содержит низкую кислотность, в результате чего снижается урожайность многих сельскохозяйственных культур.

Внешними признаками избыточной кислотности является появление на полях болотных patches сорняков, хвоща, чинары и одного алыка.

В целях устранения лишней кислотности, в первую очередь в определенных количествах известь известково-зольные удобрения.

Сельскохозяйственной наукой доказано, что такой известкой, известково-зольными удобрениями не только учащает химический состав почвы, но и усиливает работу полевых микроорганизмов, вымалывающих питательные вещества. Создается благоприятная среда для эффективного применения всех агротехнических мероприятий и особенно для внесения в почву

органических и минеральных удобрений.

Заправленная в почву известка оказывает длительное и колоссальное действие на урожайность в течение 10—15 лет.

Средние прибытки урожая зерновых культур от известкования составляют на легких почвах по 2—3 центнера с гектара и на тяжелых по 5 центнеров. Особенно большое влияние это прием оказывает на развитие клеверов, учащая качество сена, зимостойкость культур, уменьшая от количества сорняков в травостое. Прибыток сена от известкования составляет от легких почвах от 5 до 10 центнеров с гектара и на тяжелых —от 8 до 15 центнеров.

Применение известки на участках в сочетании с повышенной кислотностью также увеличивает урожайность трав. Даже при поверхностном внесении известки, сбор сена увеличивается

на 4—10 центнеров, в частности его увеличивается за счет появления бобовых и более съедобных трав.

Кроме известки можно применять и известковую муку, известковые туфы, опилки и другие виды известковых удобрений.

Сельхозартели восточной зоны района, обслуживаемые Лесновской МТС, имеют большие запасы известкового камня, в колхозам им. Бакинина и им. Молотова — опилки. Но добычи их, хотя и в больших количествах, занимается только две сельхозартели: им. Стурова и им. Молотова.

В целях повышения урожайности всех сельскохозяйственных культур с колхозных полей, нужно всем руководящим колхозов и бригад сделать обязательным заказывать заготовку известкового камня и опилки, чтобы с целью выполнять план урожайности в 1952 году.

Д. Артемов, ст. механизатор.

Опока для известкования почвы

Правление колхоза им. Молотова, Красно-Эвского сельсовета, борясь за подъем урожайности сельхозартели восточной зоны, организовало заготовку и вывозку опилок для известкования полей.

Большую помощь в добыче опилок оказывают шедь-колхозники степольского завода «Красное Эхо».

Сейчас завозятся в сельхозартели более 10 тонн опилок. Добыча ее продолжается.

В 1952 году колхозом будет проведена опилка, где изощряться в 70 гектарах.

З. Беспалова, агроном колхоза им. Молотова.

Передовые люди колхозов района

25 декабря с. т. районным комитетом ВКП(б) и исполкомом райсовета депутатов трудящихся состоялось районное совещание передовиков сельского хозяйства с обсуждением чрезвычайно важного вопроса—О мерах повышения сельского хозяйства района.

На совещании будут участвовать лучшие люди колхозной деревни: колхозники, животноводы, механизаторы, которые получают, в итоге своего добросовестного труда, некоторые результаты повышения урожайности и увеличения поголовья скота и его продуктивности. Они должны описать своей работой, рассказать о том, как возмущают передовики колхозной деревни сотрудничество с передовиками сельского хозяйства, добиваются еще лучших результатов.

Несколько передовых людей им и показываем сегодня в своей газете.

Животноводы

А. А. Зверев 8 лет работает заводчиком животноводческой фермы колхоза «Большевик». За этот период обжитое состояние колхоза (сельхозартели) выраста по среднему поголовью скота в 283 головы, но дошли—58, по свиням—222, по ов.—384 головы и птицы—по 538 штук. Трехкратный план развития общественного животноводства здесь перевыполнен по всем видам скота.

Партия и правительство высоко оценили труды Зверева, наградив его орденом Ленина.

Молодой дворня этого же колхоза Н. Е. Смирнова наложил от каждой фуражной коровы за 11 месяцев по 1624 литра молока и полностью сохранила весь прирост.

Борис Ильяич Левоцкий, колхозный конник, 44 лет с большой любовью занимается за конем. Завершение за ним 25 лошадей ежегодно находится в хорошей упитанности и здоровыми.

За хорошую работу т. Левоцкий областное управление сельского хозяйства выдало Почетную грамоту и денежную премию в сумме 1000 рублей.

Орлово работая в текущем году и животноводческой сельхозартели «Путь к коммунизму», Свиристая Т. И. Болдырева в своей группе из 12 самокочек получила и сохранила 156 поросят.

Дворня А. И. Наумова навозила за 11 месяцев от каждой коровы по 1517 литров молока, сохранила всех полученных телят.

Госпаша М. П. Соркина из сельхозартели им. М. Горького навозила сохранила и вырастила до 6-ти месячного возраста 20 голов колхозника крупного рогатого скота.

В колхозе им. Стурова овинов П. Г. Зубова в нынешнем году сохранила всех 95 агнцев, полученных от 30 овиновков.

Полеводы

Высокие урожаи зерновых культур ежегодно получает первая бригада К. И. Иванова из колхоза «Большевик».

В нынешнем году здесь собрали урожай озимой пшеницы по 19,6 гектара по 19 центнеров с гектара и овса по 16 центнеров на площади 5,5 гектара.

Бригадир сельхозартели им. Фрунзе А. М. Хрусталева, применяя агротехнические приемы добилась урожая озимой пшеницы по 12 центнеров с гектара и картофеля—по 160 центнеров с гектара.

Вторая полевладельческая бригада колхоза «Путь к коммунизму», возглавляемая т. Кузнецовым силами урожайной овинов по 150 центнеров с каждого гектара.

Механизаторы из Гусевской МТС

Бригада П. И. Лесновский работает в МТС с 1947 года. В течение 4 месяцев он выводит производительность нормы на 150—200 процентов. За свою отлаженную работу имеет ряд благодарностей от администрации МТС.

Хорошо работающий сезон 1951 года на своем тракторе «КД-35» затратил К. Ф. Киселев. В сезон 1951 года он вспахал 340 гектаров на плановых 250. Со знаниями дела, добросовестно трудился на колхозных полях и тракторист Яковлев Исидорович. Оба они преградо вынули свои тракторы, строго соблюдали правила технического ухода за машинами и всегда выполняли работы при хорошем качестве. На тракторе «СХЗ-15» Иван Исидорович, работавший в МТС уже 15 лет, вспахал в текущем году 364 гектара из плана в 165.

Хорошие показатели дали в работе т. трактористы А. Я. Кочетков и М. И. Рабов. Первый во всех, хорошо изучил технику и беречно относится к своим овиновкам за год 127 килограммов горючего и испустил 210 гектаров, вместо 165. Второй—Магала Рабов, работая на тракторе «СХЗ-15АТИ», вспахал вместо 375 гектаров по плану—432. За выполнение норм на полевые збои М. И. Рабов получил Почетную грамоту с присвоением ему звания «Лучший тракторист области в сезоне 1951 года».

В Военной Коллегии Верховного Суда СССР

На днях Военная Коллегия Верховного Суда СССР рассматривала дело американских диверсантов Османова А. И. и Саранева Ф. К.

Как выяснилось во время следствия на суде, в августе этого года Османов и Саранев после выезда в Германию парашютом с американского самолета на территорию СССР в районе Молдавской Советской Республики.

Советские органы государственной безопасности задержали преступников при обыске в которых обнаружены фальшивые документы, оружие, а и другие средства для совершения диверсий и террора, в также крупные суммы денег. В районе захвачены Османов и Саранева взяты раскрыты парашютом, на которых они были сброшены.

Османов и Саранев признали, что они были задержаны американской разведкой в Закарпатской области, где они находились в лагерях «перемещенных лиц», для шпионской, диверсионно-террористической деятельности в Советском Союзе. Османов и Саранев рассказали, что они прошли по руководством офицера американской разведки специально подготовку по топографии, по стрельбе из боевого оружия, прыжкам с парашютом, по организации диверсий, террора и проведению шпионажа.

В ходе следствия и на суде было установлено, что Османов и Саранев, по окончании подготовки к диверсионной работе, были переброшены в Грелин, а оттуда на американском самолете и в сопровождении американских офицеров доставлены к месту высадки на советской территории.

Османов и Саранев на суде сознались, что они, после выполнения данных их преступных заданий, должны были прибыть в город Бар (Турция) для встречи с офицерами американской разведки.

На суде подсудимые Османов и Саранев и признали, что они в обвинении признали себя виновными.

Военная Коллегия Верховного Суда СССР признала обвинение подсудимых в совершении преступления против Советского государства и руководствуясь Указом Президиума Верховного Совета СССР от 12 января 1950 года «О применении законов советского и союзного государств, примененных к гражданам, проживающим в Советском Союзе», шпионажа, подпольной диверсионной деятельности, террора и проведению шпионажа.

События в Коре

Главное командование Народной армии Кореиской Народно-Демократической Республики сообщило, что 20—21 декабря соединения корейской Народной армии в тесном взаимодействии с частями китайских народных добровольцев вели на прошедших рубежах оборонительные бои, продолжая наносить американско-американским интервентам и дисциplinированным потерям в живой силе и технике.

21 декабря на центральном и западном фронтах воюющие Пхаксона и в районе Чхольванья народные войска обили атаками противника в направлении важных высот, занимаемых войсками Народной армии, уничтожая при этом свыше 300 солдат и офицеров противника. Захвачены трофеи.

(ТАСС)

Выставка «Великие строки коммунизма» В Берлине

В Берлине состоялась торжественное открытие выставки «Великие строки коммунизма».

На выставке представлены: картина электоральной партия карта и макеты — шаржи великих строки коммунизма в СССР, многочисленные фотографии и фотографии, действующая модель, плагирующий электората. В одном из залов выставки демонстрируются отобранные документальные фильм великих строки коммунизма.

(ТАСС)

Африканские демократы умирают во французских тюрьмах

В городе Абиджан (Берег Слоновой Кости) в октябре состоялся процесс 400 африканских демократов, которые были арестованы в период январских волнений в 1950 году в городе Абиджане. Их арест был вызван тем, что они участвовали в движении протеста против заключения в тюрьму некоторых руководящих демократического объединения Африки.

Хотя французская колониальная администрация требовала строгого соблюдения обвинений, суд вынесил им обвинительный приговор. Тем не менее 73 декабря были освобождены в тюрьму. 11 из них погибли во французских застенках.

(ТАСС)

Адрес РЕДАКЦИИ: г. Гусь-Хрустальный, Владимирской области, улица Кавинина, дом № 23

В ЗАВКОМЕ

На заводе «Стекловолокно» горючо был подвешен новый станок завода комсомольской фабрики «Буревестник», предельнозначить начать соревнования за снижение себестоимости продукции на каждой операции. Все кадровые операторы предприятия соревновались по скорости и качеству работы по снижению себестоимости, но закон не работает о гасности соревнования. Скоро наступит Новый год, а операторы не знают, каковы результаты их работы по снижению себестоимости в ноябре.

(Из сообщений в редакцию)



— Вы договор по сосорнованию провсрши?
— Провсрши.
— Ну и как?
— Все в порядке. Легче все дутьею на второй плаке в третий плаке.

Рис. С. Частакова. Пресскакие ТАСС.

Учебно-комсомольский антива

Недавно горком ВЛКСМ провёл семинар секретарей цеховых комсомольских организаций завода: Держинского Хрустального «Стекловолокно», фабрики «Красный Профинтор» и треста «Техстедстрой».

На семинаре были прочитаны лекции: «О международном положении», «Внутрикомсомольская работа в цеховой комсомольской организации», «О состоянии учета и отчетности в цеховой комсомольской организации».

Н. Поварихин, отв. орг. отделом ГР ВЛКСМ

ВМЕСТЕ ФЕЛЬТОНА

Странная забывчивость

Про Курциуса Александра Николаевича, что работал директором кирпичного завода, нам хотелось бы говорить только хороших слов, а не плохо, а придется рассказать о некоторых примерах его «внулич». действительности, много раз слышал, что он может почитать ему. У нас с ним много восторга он здесь больших и больших, а восторг был, что он назовет оставшу у многих в памяти.

Про А. Н. Курциуса в заводе, например, оказалось сорванным строительство двух многоэтажных жилых домов.

Еще в марте этого года министр строительства вел завода. Был получен цемент, хранившийся в штабелях, двора, а кирпич в количестве 500 тысяч штук, который заводом было предложено завозить вать из собственной выработки.

Позднее такой приказ А. Н. Курциуса являл неожиданно забывает и, ввиду большого близости, мне пришлось на вечернем совещании кому-либо из своих заместителей отчитываться об этом важном приказе.

Восьмь месяцев пробава Александр Николаевич и все восемь месяцев носил в своем кармане ключи от директорского стога, видимо, считая себя при всех обстоятельствах самым важным человеком завода, никому не доверяя не только просматривать директские бумаги, но и просматривать поступающую в завод почту. Притом, бывало, летним днем вроде прогулка на завод, запрется в своем кабинете, порхнет в директские бумаги, а ввиду по-сплоху отвлечется в другой.

Никогда в первый часик декабря решил пойти сдать директские полномочия и изложил желание отдать ключи от директского стога. Уже через месяц работавшему заместителю директора тов. Шапугину, бывало при слухе доверчивый, уезжая от приказа по строительству домов, во... было уже поздно, когда в кирпичный завод, а ввиду дефицита материала он полностью реализован строкам.

Вот и в работе кирпичного завода вспомнить добрым словом после этого Александра Николаевича за его такую «вспомогательную забывчивость»?

И-за этой забывчивости завод оставил в августе этого года бузла не приступит к строительству домов только во второй половине будущего года, а дома понашему заводу все же.

Но это еще не все. Прошедшая в августе этого года бузла терская ревизия обнаружила в заводе ряд серьезных недостатков, грозящих с явными последствиями преступлением. Штатным приказом областного управления промышленности за

№ 02 от 13 сентября 1951 года, в котором сказано, что в 1951 году с завода без варадов было отпущено кирпича в количестве 214 тысяч штук. Вывоза на склад не оказалось, а выяснилось, что данный кирпич был продан в феврале 1950 года, по девяти и впрямую до настоящего времени не выданы и по бухгалтерскому учету до настоящего времени не учтен. Материальные ценности отпущены без учета погрешности и без разрешения директора. Ежемесячные отчеты кладовщика не составлены, а расходные документы, выданные в бухгалтерию, являются без росписей и списков, в той или иной мере утеряны, а ввиду отсутствия материальных ценностей и готовой продукции за 1950 и 1951 годы не составлены.

И-за плохого состояния бухгалтерского учета до настоящего времени не было обрешена у кладовщика Катрицына недостача кирпича в количестве 42.850 штук.

Вопреки постановлению правительства за завод в 1950 году все ответственные сотрудники получали компенсацию за отпуск, а директор завода т. Курциус получил компенсацию три раза, ввиду отсутствия в отчете за октябрь по 25 декабря он находился в отпуску и ввиду отсутствия в отчете за октябрь по 25 декабря он находился в отпуску и ввиду отсутствия в отчете за октябрь по 25 декабря он находился в отпуску.

Приказ касается также сотрудников завода т. Курциуса и главного инженера завода тов. Тихонова, за неуплату в сумме 140 тысяч рублей, отпуску кирпича без варадов, вылаку комиссия, дело передано в суд.

Дело прокурору в сентябре декабря по рабочему кирпичного завода, оно и по сей день лежит в прокураторской папке.

Нельзя не отметить в этом. Главное, что завод до сих пор без директора. Уходит дорожное время для подготовки и начала сезона будущего года. Правительство ассигнуется большие средства на расширение и полную реконструкцию завода с переводом его на круглогодичную работу.

Простого вывоза больше кирпича, а пока что на заводе никакой серьезной подготовки, грозящих с явными последствиями преступлением.

А Гусев, председатель завода кирпичного завода.

Всесоюзная перенось скота

состоянии на 1 января 1952 года. Перенось скота является делом первостепенной важности и проводится при активном содействии партийных, советских, хозяйственных и общественных организаций. Перенось скота является повсеместно 1 января 1952 года с 8 часов утра и проводится в течение 3 дней. Учетчики (уполномоченные) по перенось скота, утвержденные горисполкомом (исполнительным комитетом по городу), общедят все домохозяйства, опрашивают владельцев

скота и переносить скот в натуре. Государственные и кооперативные хозяйства должны провести инвентаризацию скота и на основании данных инвентаризации, заполнить соответствующую форму учета, которую получают в горисполком ИСУ.

Проведен образцово перенось скота по состоянию на 1 января 1952 года.

Е. Лобкова, горисполком ИСУ.

Редактор С. И. СОКОЛОВ.